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ZAVEDENÍ 
 

Dovolte mi, abych vám řekl, kdo jsem, protože potřebujete 
vědět, proč jsem kvalifikovaný vám tohle představit. Jsem 
bývalý analytik armádní rozvědky a korejský lingvista 
(98C1L), později lingvista daríjštiny během mé druhé 
vojenské služby. Moje žena si myslí, že jsem trochu autista, a 
já s ní obvykle souhlasím – mám takovou mysl, že se posedle 
zabývám vzory a detaily, dokud mi všechno nezapadne do latě. 
Od roku 2015 jsem kazatelem na plný úvazek a v březnu 2020 
mi Bůh řekl, abych na podporu své služby prodával produkty 
na Amazonu. Jeho prostřednictvím jsem za posledních šest let 
prodal produkty v hodnotě přes 2 miliony dolarů. Nikdy jsem 
nepřijal ani cent na dary a dá-li Pán, nikdy to neudělám. Díky 
tomu jsem nezávislý a nestranný a mohu se věnovat studiu a 
výuce více než 6 hodin denně. 
 
V březnu 2025 jsem narazil na YouTube kanál s názvem 
Messiah 2030. Málem jsem ho přejel – další termín, který mě 
zaujal – ale něco mě dojalo. O šest hodin později jsem seděl 
ohromeně na židli. Poprvé v životě mi Boží prorocký kalendář 
dával úplný smysl. Padesát dva proroctví ukazujících na 
Ježíšův první a druhý příchod, všechna se shodovala v jednom 
datu: Jom Terua, Den trubek, 27. – 28. září 2030. Tato videa 
jsem si teď pustil už přes devadesátkrát rychlostí 1,75krát. 
Nejdřív jsem hledal špatnou doktrínu nebo falešné učení – 
cokoli, co by jen zavrhlo to, co jsem slyšel. Nic jsem nenašel. 
Místo toho jsem našel chybějící kousek, který jsem hledal 
celou svou službu. Viz odkaz a QR kód níže. 
 
Věřím, že Bůh mě celý život vybavil k tomu, abych byl přesně 
tím, kdo dokáže dát dohromady všechny kousky, které jiní 
učenci a moudří lidé vymysleli. Použil jsem své analytické 
schopnosti v Písmu, abych zjistil, jak do sebe jednotlivé 
kousky zapadají, a věřím, že jsem mu důkladně porozuměl a 
věrně vám ho zde prezentoval. 



Mé kontaktní informace jsou uvedeny, takže pokud máte 
nějaké dotazy, klidně se zeptejte. Neodmítejte to jen tak, to by 
bylo velmi hloupé. Pochopení vyžaduje úsilí. Tohle není 
mateřská škola, tohle je postgraduální studium. 
info@plperoxide.com 
 
Zde jsou tři hlavní videa z Mesiáše 2030, která pro mě všechno 
změnila: 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
 
 
 
Pokud chcete podpořit mou službu, 
můžete nakupovat zde: 
 
https://www.amazon.com/dp/B08C81MCPL 
 
nebo zde: 
 
 
 
 
 
https://www.amazon.com/dp/B0FPGDKQX3 
 
Zde je můj YouTube kanál: 
 
https://www.youtube.com/@purelife2030 
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CO PŘINESE BLÍZKÁ BUDOUCNOST 
 

27.–28. března 2027 : 
Objevuje se Ohavnost zpustošení. 
Antikrist je odhalen, když ho papež Lev podpoří. 
Začíná počítání 1 290 dnů . 

 
Lidé budou mít přibližně 30 dní na to, aby klimatickou 
změnu přijali nebo odmítli. 
Toto je „ odpadnutí “ nebo „odpadnutí“ církve. 

• Lidé se postaví na jednu stranu. 
Muslimové , židé  , kteří odmítají Ježíše, a 

katolíci dají svou autoritu a podporu AC a 
neoosmanské bestii. Mnoho falešných 
„křesťanů“ se k nim připojí. 

Praví křesťané  se budou pevně držet biblické 
pravdy a víry a vytrvají bez násilí, 
Zj 13,10. 

o  Neutrální nebo skrytí se budou snažit 
jednoduše skrýt a být nezávislí na 
nepokojích. Budou to především ti, kteří 
znovu osídlí Zemi v Tisíciletém království, 
hinduisté, buddhisté, ateisté atd. 

 
27.–28. dubna 2027 : 

Padají pozdní deště. 
Začíná počítání 1 260 dnů . 

 
Stejný druh moci , která byla dána Pánovým apoštolům 
ve Skutcích 2, bude dána Jeho věrným služebníkům a po 
dobu 1250 dnů budeme konat větší skutky než On. 
 
 
 
 
 



Však, 
• Tuto moc zpočátku obdrží pouze 2 ze 7 „křesťanů“ 

(~28 %). Zj 1:20 
o Část zbývajících vzděláme a přesvědčíme, 

aby tuto moc přijali a přijali. 
• Denominace se polarizují. 

o Liberální, hřích potvrzující lidé se připojí ke 
katolicismu a podpoří islám, budou přijímat 
šahádu a budou tvrdit, že Alláh je Jahve, 
čímž budou propagovat ekumenismus. 

o Konzervativní, biblicky věrní lidé se sjednotí 
do sboru milujících a laskavých vyslanců, 
kteří uzdravují, sytí a milují pokorné. 

o Ti křesťané, kteří byli pasivní a rozptýlení, 
MOHOU mít další šanci k pokání. Možná. 

• Naším HLAVNÍM posláním bude vyhledávat a 
zachraňovat ztracené. Půjdeme do 
NEJNEBEZPEČNĚJŠÍCH oblastí (bašt 
militantního islámu) a povedeme lidi k Ježíši 
uzdravováním nemocných, vyháněním démonů, 
léčením slepoty, hluchoty, nemocí atd. 

o Miliony lidí budou zachráněny a 
videozáznamy s důkazy zázraků se stanou 
virálními po celém světě. 

o Ti, kteří budou takto zachráněni, pak budou 
metastázovat a zachrání stovky milionů lidí. 

o Jednotlivě nebo ve dvojicích a malých 
skupinách budeme mít své vlastní oblasti 
služeb. Každý z nás jim bude plně svědčit a 
až odvedeme množství práce, které Pán 
považuje za vhodné pro danou oblast, bude 
nám dovoleno být přemoženi a zabiti 
nepřítelem, který nás se ctí pošle domů. 

o Svědci budou svědčit ve svých oblastech a 
umírat během těch 3,5 let. Budeme zabiti 
muslimy atd., ale až Bůh rozhodne, že je čas 



 

 
 

a že jsme udělali dost. Naše těla nebudou 
během těch 3,5 let pohřbena a muslimové si 
budou navzájem dávat slavnostní dary. 
Budou si myslet, že zvítězili a že Alláh je větší 
bůh... dokud nebudeme vzkříšeni. 

• Pouze Kristovi bojovníci, kteří se nebojí přikázat 
našim útočníkům, aby hořeli, budou hodni 
přicházející moci. 

o budeme touto jednoduchou skutečností: 
Příkaz někomu „HOŘ!“ nedosáhne 
absolutně ničeho, pokud Bůh nesouhlasí s 
naším hodnocením, že daný jedinec si 
zaslouží smrt. Nemůžeme být odsouzeni za 
vraždu jen za to, že vykřikneme slovo. Je to 
výhradně Bůh, kdo člověka vymaže a nás 
ochrání. 

o Ukázat světu, že Boží trpělivost má své meze, 
také poslouží k záchraně milionů lidí. Láska 
je hlavní strategií, ale pomsta je také účinná. 

 
27.–28. září 2030 : 

Toto je Jom Terua, Den trubek, a 
Jdeme domů . 

 
Je to také Roš hašana, první den 6001. roku od stvoření Adama 
Bohem. Čas vzkříšení, vytržení a návratu (RRR) nastane po 
1250 dnech svědectví, protože 1260 dní je „zkráceno“ „Deseti 
dny úžasu“, během nichž budeme ve svých pokojích nebo 
komnatách se zavřenými dveřmi, podle Izajáše 26:19-21, 
chráněni, zatímco Bůh vylévá svůj hněv. 
 
 
 
 
 
 
 



POUZE těchto deset dní je Boží hněv. 
 
Zbytek velkého soužení je Satanův hněv, protože mu bude 
zabráněno vstoupit do nebe a obvinit nás a bude vědět, že má 
jen krátký čas. 
 

Iz 26:19 – Tvoji mrtví ožijí; 
Jejich mrtvoly povstanou. 
Probuďte se a jásejte, vy, kdo ležíte v prachu, 
Tvá rosa je jako rosa za úsvitu, 
A země porodí duše zesnulých. 
Iz 26:20 – Pojďte, můj lide, vstupte do svých pokojů 
A zavřete za sebou dveře; 
Schovej se na chvíli 
Dokud rozhořčení nedojde k závěru . 
Iz 26:21 – Hle, Hospodin vychází ze svého místa. 
Aby potrestal obyvatele země za jejich nepravost; 
A země odhalí své krveprolití 
A už nebude přikrývat své zabité. 

 
7. října 2030 (útok Hamásu + přesně 7 let ): 

Toto je Jom kipur, Den smíření, 
Čekáme na začátek tisíciletého království 

 
Věřím, že vzhledem k tomu, že Izajáš říká: „Vejdi do svých 
pokojů a zavře za sebou dveře,“ budeme ve svých bytech ve 
zlatém městě Novém Jeruzalémě krátkých deset dní. Existuje 
pouze jeden pár židovských svátků (Moedim / מועדים), které 
se liší od sebe o deset dní: Roš hašana neboli Nový rok, který 
připadá na 1. tišrej a je také známý jako Jom Terua, Den 
trubek, a Jom kipur , Den smíření, na 10. tišrej. 
 
  



 

 
 

  



DANIELSŮV 70. TÝDEN 
   

        
Jezuitský kněz Francisco Ribera de Villacastín (1537-1591) 
 
https://sites.google.com/site/thefinishedworkofchrist/the-
man-who-invented-the-rapture 
 

a John Nelson Darby (1800-1882) udělali 
pro svádění křesťanů více než kdokoli v 
historii kromě kteréhokoli z papežů. 
Riberovy práce přeložil Lucas King, který 
píše: „ Komentář jezuity Francisca Ribery k 
Apokalypse svatého Jana představil během 

protireformace novou interpretaci Zjevení pro 
konec světa. Tento spis se odhaluje jako původní zdroj 
futurismu a odhaluje Řím jako autora 
dispenzacionalismu .“ Jak brzy uvidíme, Řím je také 
jádrem odpadlictví konce světa. 
 
Darbyho překlad Bible, vydaný v roce 1890, ovlivnil a byl 
částečně začleněn do Scofieldovy Bible (1909), která byla 
široce používána v amerických seminářích a znečistila 
doktrínu generací pastorů s dobrými úmysly. Ve skutečnosti 
byl váš skromný autor přiveden ke Kristu v Denton Bible 
Church v Dentonu v Texasu, v té době pastorem Tommy 
Nelson ThM, vzdělávaný na Dallas Theological Seminary 
(DTS), který založili stoupenci Scofielda. DTS se stal 
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nejvýznamnější institucí dispensacionalismu a Scofieldova 
Bible tvořila základ jeho biblického poučení. To vedlo k mé 
mylné biblické doktríně po dvě desetiletí, kdy jsem věřil, že 
můžu hřešit, jak chci, a přesto budu vytržen, než se věci příliš 
zhorší. 
 
Mezi další semináře, které vyprodukovaly nedokonalé 
pastory, patří Moody Bible Institute, The Master's Seminary, 
Shepherds Theological Seminary, Chafer Theological 
Seminary, Maranatha Baptist Seminary, Philadelphia School 
of the Bible (nyní Cairn University), Biola a další baptistické 
semináře. 
 
Miliardy křesťanů byly uvedeny v omyl a věřily, že 70. týden z 
Danielovy knihy nebyl v žádné části dokončen a že v plném 
rozsahu teprve přijde. Toto je zásadní přehlédnutí jediného 
slova „poté“ v Dan 9:26: „Poté, co… “ „šedesát dva týdnů bude 
Mesiáš zatracen…“ Většina lidí se domnívá, že „po“ znamená 
bezprostředně po , tedy hned následující den. Musíme však 
vzít v úvahu zřejmý fakt, že Ježíšova služba trvala od Jeho 
příchodu v Den smíření v roce 26 n. l. do Jeho ukřižování o 
Pesachu 5. dubna 30 n. l.… což odpovídá přesně 3,5 letům.  
 
Protože Mesiáš měl být zabit „PO“ 69. týdnu , není 3,5 roku po 
tom stále „PO“? Je zřejmé, že zbývá POUZE 3,5 roku. 
 
Proto se nám desetkrát říká , že doba soužení bude trvat 1 260 
až 1 290 dní. Zbývajících 30 dní bude výhradně dobou 
odpadnutí od víry, jakmile bude 27. – 28. března 2027 zjeveno 
Souzení. 
 
Mnoho křesťanů se drží víry v předsoužené vytržení a doufá, 
že církev bude ze světa odstraněna před začátkem soužení. To 
je zbožné přání a naprosto fantastické. Slyšel jsem několik 
citovaných pasáží, o kterých tvrdí, že podporují jejich přání, 
všechny však byly špatně interpretovány: 



1. „Církev se ve Zjevení po 3. kapitole již nenachází.“ 
a. Tohle je zdaleka to nejhorší. Ve 3. kapitole 

Jan právě dokončil psaní dopisů sedmi 
současným církvím. Pokud církev není na 
zemi, proč se jim píší dopisy, aby činily 
pokání ze své minulosti? Znovu se tu 
objevuje zvrácené učení Johna Nelsona 
Darbyho , který si vymyslel „svaté soužení“. 
Takzvaní „svatí soužení“ jsou noví věřící, 
kteří byli ke Kristu vedeni pouze během 
1260 dnů a nemají nic, z čeho by měli činit 
pokání, co jim již nebylo odpuštěno, když 
byli spaseni. Neodpadli ani nezapomněli na 
skutky, které spáchali na začátku, jako to 
bylo v Efezu. 

b. U Páté pečeti jsou mučedníci, kteří zemřeli 
za evangelium a odmítli znamení šelmy. 
Zastánci před soužením si myslí, že každý, 
kdo zemře v období soužení, je svatý z 
období soužení a ne někdo, kdo uvěřil před 
zjevením Antikrista. 

c. Zj 7:9 říká, že existuje nespočetné množství 
lidí, kteří vyšli z velkého soužení. Opět „svatí 
soužení“. Kognitivní disonance. 

d. Zj 11:3 říká, že dva Boží svědkové půjdou do 
díla. To je církev, Židé a pohané. 

e. Zj 12 – Kapitola hovoří o něčem, co se stalo 
před 2 000 lety, a spojuje to s „ostatními 
dětmi [ženy]. 17 „ Drak se na ženu rozzuřil a 
odešel bojovat s ostatními jejími dětmi, které 
zachovávají Boží přikázání a drží se Ježíšova 
svědectví.“ Svatí v soužení, znovu. 
*povzdech* 

f. Církev se bezvýhradně nachází ve Zjevení po 
3. kapitole. Ve Zj 14,14 a dále se píše: „Potom 
jsem spatřil bílý oblak a na oblaku seděl 



 

 
 

někdo jako Syn člověka, na hlavě měl zlatou 
korunu a v ruce ostrý srp. 15 A jiný anděl 
vyšel z chrámu a zvolal mocným hlasem na 
toho, který seděl na oblaku: ‚Přidej srp a žni, 
neboť přišla hodina sklízet, protože úroda 
země dozrála.‘ 16 Ten, který seděl na oblaku, 
hodil srp na zemi a země byla sklizena.“ TO 
je vytržení celé církve, nejen vytržení svatých 
v soužení. 

2. „24 starších představuje církev a ta je v nebi.“ 
a. Tvrdí, že 24 starších je 12 synů Izraele a 12 

apoštolů. Když se jich zeptáte, zda je mezi 
nimi Dan nebo Efraim, nedokážou 
odpovědět. Ani jeden z nich se v textu 
neobjevuje. 

b. Také na otázku, zda se Jan považoval za 
jednoho z dvanácti apoštolů-starších, nemají 
odpověď. Jan a Jan si povídají? 

3. „Bůh by Ježíšovu ženu při soudu nebil.“ 
a. S tím vlastně souhlasím, ale oni definují 

celých 1260 dní jako dobu Božího hněvu, a to 
není pravda. Prvních 1250 dní je Satanův 
hněv a pouze posledních deset dní je Boží 
hněv. 

b. Bůh svou církev bezpodmínečně vytrhne, 
než vylije soudy ze své misky. Pečetě a 
trumpety jsou jednoduše Když informují o 
tom, co se děje na Zemi, netvrdí, že za to 
všechno může Bůh. 

4. „Bůh také vytáhl Noema, Lota a Rachab právě včas.“ 
a. Noe, Rachab a Lot přišli o kariéru, členy 

rodiny, byli rok uvězněni na lodi, jejich domy 
byly zničeny a Lot byl dokonce znásilněn 
svými dcerami poté, co ztratil 50 % své 
rodiny, dva zetě a manželku. 

 



ROZKLAD ČASOVÉ OSY  

• Dekret o obnově Jeruzaléma (458 př. n. l.): 
Artaxerxův dekret (Ezdráš 7) povoluje obnovu, 
správu a chrámovou službu – splňuje tak kritérium 
„obnovy a přestavby“. 

• Prvních 7 týdnů (49 let): 458–409 př. n. l. Obnova 
Jeruzaléma a jeho institucí uprostřed odporu (srov. 
Ezdráš–Nehemjáš). 

• Dalších 62 týdnů (434 let): 409 př. n. l. – 26 n. l. 
Mezizákonní období vedoucí k příchodu Mesiáše. (bez 
roku 0) 

• Konec 69 týdnů (483 let): 26 n. l. Ježíš je pokřtěn a 
pomazán Duchem; začíná jeho veřejné působení 
(Lukáš 3). 

• 70. týden (celkem 7 let, rozděleno): 
o První polovina (3,5 roku): 26 n. l. – 5. dubna 30 

n. l. Ježíšova pozemská služba. 
o Polovina 70. týdne: 5. dubna roku 30 n. l. Pesach 

(14/15. nisan). Ježíš je ukřižován („usmrcen“) 
jako beránek Pesach – naplňuje se tak typologie 
vysvobození skrze krev beránka z knihy Exodus. 
Jeho jednou provždy oběť činí chrámové oběti 
typologicky zastaralými; potvrzuje starou 
smlouvu novou. 

o Věk církve (prorocká mezera): 5. dubna 30 n. l. 
– 27. dubna 2027. Rozšířená závorka mezi 
dvěma polovinami 70. týdne. Během tohoto 
období je národní smluvní vztah Izraele 
pozastaven , zatímco evangelium jde k 
pohanům a církev je budována. Tato mezera 
představuje období mezi odmítnutím Mesiáše 
Izraelem a jeho budoucím obnovením. 
Předkmenovci často říkají, že Ježíšova služba 
pokračovala 3,5 roku prostřednictvím jeho 
apoštolů, ale dílo apoštolů trvalo celkem 65 let, 



 

 
 

dokud Jan nenapsal knihu Zjevení kolem roku 
95 n. l. Jiní říkají, že jeho služba pokračovala až 
do zničení Jeruzaléma a Chrámu v roce 70 n. l., 
ale to je hermeneuticky nesmyslné. 

o Letnice/Šavuot (50 dní po Pesachu, 30 n. l.): 
Vylití Ducha svatého zahajuje misi církve a 
prvotin a signalizuje sklizeň národům uvnitř 
mezery. 

o Druhá polovina (3,5 roku, budoucnost ): 27. 
dubna 2027–2030 n. l. Konečné naplnění 
Danielova proroctví o Izraeli, dokončení 70 
týdnů určených Danielovu lidu. To se děje 
především v době, kdy jsou ŽIDÉ („Dům Judů“) 
evangelizováni prostřednictvím speciálně 
pověřených 144 000 Židů. 

o Svátek trubek (Roš hašana, tišri 1): Výstražný 
bod během druhé poloviny; jeho témata 
královské korunovace, pokání a probuzení se 
shodují s prorockým zvěstováním závěrečných 
událostí. 

o Den smíření (Jom kipur, tišri 10): Tematické 
propojení s národním pokáním a očištěním, 
rezonující s cíli Daniela 9, kterými je ukončení 
hříchu a provedení smíření. 

o Svátek stánků (Sukot, Tišri 15–21): Svátek 
sklizně a božského příbytku; předznamenává 
vyvrcholení obnovy a mesiášskou přítomnost 
mezi vykoupenými. Toto je Ježíšovo narození. 

• Postprorocká událost: 70 n. l. Zničení Jeruzaléma a 
chrámu Římany je prvním z mnoha 
předpovězených zpustošení, k nimž dochází v rámci 
věkového rozdílu mezi církví. 

• 70. týden se skládá ze dvou 3,5letých období: první 
polovina trvá od roku 26 n. l. do 5. dubna roku 30 n. l.; 
druhá polovina zůstává v budoucnosti, od 27. dubna 
2027 do 27. září 2030. 



• Značky svátků (Pesach, Letnice a podzimní svátky) 
poskytují typologické kotvy pro události v časové ose, 
ale nemění počítání roku. 

• Mezilehlý církevní věk se nepočítá do 70 týdnů, protože 
proroctví se týká konkrétně Danielova lidu (Izraele) a 
svatého města. 

• Pomazaný Mesiáš: Ježíšův křest ho identifikuje jako 
„Mesiáše Knížete“, přesto jeho služba začíná o 40 dní 
později, po období tešuvy/pokání. 

• Usmíření dosaženo: Jeho ukřižování 5. dubna 30 n. l. 
(Pesach, 14./15. nisanu) ukončuje nutnost obětního 
systému, k čemuž dochází v polovině 70. týdne; jakožto 
Beránek Pesach, Jeho krev zajišťuje vysvobození a 
zahajuje novou smlouvu. 

• Letniční prvotiny: Padesát dní po Pesachu je o Šavuotu 
vylit Duch svatý, který zahajuje svědectví církve a 
předznamenává žň mezi národy během prorocké 
mezery. 

• Smlouva potvrzena: Ježíš zahajuje novou smlouvu, 
naplněnou v jeho krvi během první poloviny 
posledního týdne. 

• Zahájení prorocké pauzy: Po Kristově smrti a 
odmítnutí Izraele (symbolizovaném událostmi, jako je 
ukamenování Štěpána) se prorocké hodiny zastavují a 
otevírají tak věk církve – období, kdy jsou naroubováni 
pohané a evangelium se šíří po celém světě. 

• Budoucí dokončení a podzimní svátky: Očekává se, že 
druhá polovina 70. týdne (začínající 27. dubna 2027) 
se bude tematicky prolínat s podzimními svátky – 
Trubkami (ohlašováním a probuzením), Dnem smíření 
(národním pokáním a očištěním) a Stánky 
(shromažďováním a božským příbytkem) – jelikož se 
dokončují cíle proroctví pro Izrael: ukončení 
přestupků, zpečetění vidění a proroctví a pomazání 
nejsvětější svatosti. 



 

 
 

• Soud nad městem: Zničení v roce 70 n. l. podtrhuje 
varování proroctví a Ježíšovy předpovědi, k nimž došlo 
během prorocké mezery. Je zajímavé, že ačkoliv Judův 
dům odmítl svého Mesiáše od ukřižování v roce 30 n. l. 
až do zničení Chrámu v roce 70 n. l., MOHLI ho 
přijmout? Ezechiel 4 řekl, že ho nepřijmou, takže jim to 
bylo zabráněno, nebo Ezechiel 4 jednoduše hlásí, že ho 
nepřijmou? Myslím, že měli svobodnou vůli ho 
přijmout nebo odmítnout a Bůh promluvil skrze 
Ezechiela, aby oznámil budoucí skutečnost, že se 
rozhodnou ho odmítnout. Bůh také způsobil, že ke 
zničení došlo přesně 40 let po ukřižování, aby 
matematika fungovala při vynásobení sedmi podle 
Levitiku 26. 

Když dáme 2 a 2 dohromady, vidíme, že Daniel řekl, že 
Mesiáš bude uprostřed 70. týdne zabit a zabit , a Ježíšova 
služba trvala přesně polovinu ze sedmi. Není snad zřejmé, 
že první polovina ze 70. sedmi BYLA DOKONČENA? 

  



Následující text pochází z lifehopeandtruth.com: 

 

 
„Tehdy potvrdí smlouvu s mnohými na jeden týden, ale 
uprostřed týdne ukončí oběti i obětní dary. Na křídle 
ohavností bude ten, kdo pustoší, dokud se na zpustošené 
nevylije konec, který je určen.“ 
 
Co a kdy? 
 
Verš 24 uvádí šest věcí, které mají být splněny do konce 70 
týdnů Danielových: 

1. Dokonči přestupek. 
2. Učiň konec hříchům. 
3. Vykonejte smíření (odčinění) za nepravost. 
4. Přineste věčnou spravedlnost. 
5. Zapečeťte vidění a proroctví. 
6. Pomaž „Nejsvětějšího“. 

 
Na konci své služby Ježíš naplnil první tři body. Svou obětí 
Ježíš poskytl cestu k odpuštění hříchů a stal se smírčí obětí za 
naše hříchy, čímž nás smířil s Bohem (Koloským 1:19-20). 
Poslední tři body naplní po svém návratu. 
 
Třídění zájmen v proroctví o 70 týdnech Daniela 
 



 

 
 

Verš 26 představuje zlého knížete, který zničí město 
(Jeruzalém) a svatyni (kde se obětují). 
 
Verš 27 pak říká, že „s mnohými uzavře smlouvu na jeden 
týden“. Otázkou je, komu se vztahuje zájmeno on? odkazovat 
? Mnozí věří, že „on“ označuje knížete zmíněného ve verši 26. 
Věří se, že tento kníže uzavře nějakou smlouvu, která bude 
porušena „uprostřed týdne“ (po 3 a půl letech). 
 
Ale pozorné čtení ukazuje, že „on“ se nevztahuje na knížete, 
ale spíše na Mesiáše. 
 
Všimněte si fráze ve verši 26 „lid knížete“. Gramaticky není 
správné přiřadit jednotné zájmeno „on“ ve verši 27 k 
množnému číslu „lid“ ve verši 26. Pokud by se „on“ vztahovalo 
na knížete, měla by být fráze uváděna jinak: „kníže lidu“. Ale 
protože verš odkazuje na „lid knížete“, kníže není správným 
antecedentem zájmena. 
 
„Mesiáš“ je jediná osoba zmíněná ve verši 26, která může být 
předchůdcem zájmena on . Fráze „uzavře smlouvu s mnohými 
na jeden týden“ se tedy vztahuje na Mesiáše. 
 
Mesiáš „potvrzuje smlouvu s mnohými“ 
 
Verš 27 uvádí, že „on“ (Mesiáš) potvrzuje smlouvu s mnohými 
na jeden týden a pak, uprostřed tohoto týdne, ukončuje oběti 
a dary. 
 
Slovní spojení „potvrdit smlouvu“ je v masoretském textu a v 
Nové americké standardní Bibli přeloženo jako „uzavřet 
pevnou smlouvu“. V Nové revidované standardní verzi je toto 
spojení přeloženo jako „uzavřet silnou smlouvu“. Hebrejské 
slovo přeložené jako „potvrdit“ (nebo „upevnit“) je gabar , 
což znamená „být silný, zvítězit, … obvázat cokoli zlomeného, 
upevnit, … učinit silným, robustním, posílit“ (Wilhelm 



Gesenius, Hebrew and Chaldee Lexicon to the Old Testament 
Scriptures ). 
 
Jinými slovy, „potvrdit smlouvu“ znamená dále ustavovat a 
posilovat smlouvu, která již existuje, jak je popsáno v Izajášovi 
42:21: „Hospodin má zalíbení pro svou spravedlnost, zvelebí 
zákon a učiní ho čestným.“ (KJV) „Zvelebit“ znamená 
posilovat nebo rozšiřovat. 
Nová smlouva posiluje Starou smlouvu, je závazkem a 
upevněním Božího zákona. Vezměte si, jak Ježíš zdůraznil 
zákon v Kázání na hoře v Matoušovi 5 až 7. Ježíš zdůrazňoval 
„novou“ nebo „posílenou“ („pevnou“) smlouvu po dobu 3 a půl 
roku a poté byl ukřižován. 
 
Mesiáš ukončuje oběti a dary 
 
Poté, co Ježíš zemřel, levitské oběti již nebyly nutné jako 
reprezentace Jeho smírčí oběti za hřích, což znamená, že 
„ukončil oběti a dary“. Přestože Židé pokračovali v obětování 
až do zničení chrámu v roce 70 n. l., již nebyly nutné. Jedním 
z důvodů, proč byl napsán list Židům, bylo přesvědčit Židy, že 
kvůli Ježíšově oběti a zavedení Nové smlouvy již není obětní 
systém nutný (Židům 10:14-18). 
 
V Danielovi 9:26-27 se píše, že Mesiáš bude „odříznut“ po 
celkem 69 týdnech (sedm týdnů plus 62 týdnů). 
Prorocký 70. týden (sedm let) začal Ježíšovou službou. Byl 
„ukřižován“ po 3 a půl letech („uprostřed týdne“). Nejenže 
zemřel uprostřed prorockého sedmiletého týdne, ale pečlivé 
studium ukazuje, že zemřel i uprostřed kalendářního týdne 
(ve středu odpoledne). 
 
tedy jasné, že dílo Mesiáše, které mělo být vykonáno v 70. 
týdnu, ještě nebylo dokončeno . Jak již bylo uvedeno, 
první tři ze šesti bodů uvedených ve verši 24, které měly být 
vykonány do konce 70 týdnů Danielových, byly dokončeny a 



 

 
 

poslední tři zbývají. Všechny budou zcela naplněny v 
budoucnosti, až Mesiáš dokončí druhou polovinu 70. týdne. 
 
Pro další studium si nezapomeňte přečíst doprovodné články, 
které se zabývají tématy a událostmi z knihy Daniel . 
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• Ježíš se narodil 1. nisanu roku 5 př. n. l. 
(Ex 40:2, 34; Jan 1:14) 

• Ježíš byl pokřtěn 1. tevetu roku 26 n. l. 
(Gn 8,5; Mk 1,9–13) 

https://lifehopeandtruth.com/prophecy/understanding-the-book-of-daniel/
https://lifehopeandtruth.com/authors/don-henson/
https://info.lifehopeandtruth.com/cs/c/?cta_guid=1d542ba9-ad29-4469-a160-8b04a70bc57b&signature=AAH58kEOAqOn-DPRW6Da19ExnuSuT2wGqg&portal_id=4038266&placement_guid=854fdc6c-c815-457e-9ce9-ce8cb004cae5&click=e46d5834-b07b-4444-918e-78acf7c0ec83&redirect_url=APefjpHLoOr4oY4iI87ITIFRuL-1VO3DxQqQrelzSiLj1-TaMtAgM_J9_fP7c6cVlMBlkR4U0wmYxf1Oblq7HJh7Qenej4n9weVaMbqhwP5rEJg9ZHJoHe9oHen-0Q7ghKfhRUcOkQ55&hsutk=bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae&canon=https%3A%2F%2Flifehopeandtruth.com%2Fprophecy%2Funderstanding-the-book-of-daniel%2F70-weeks-of-daniel%2F&ts=1775084315626&__hstc=158510245.bfdf41304f5b6e2f82deb9403ff233ae.1775084313990.1775084313990.1775084313990.1&__hssc=158510245.1.1775084313990&__hsfp=3accd3925e97b0c262471cb685f4cbbf


• Ježíš byl ukřižován 14. nisanu roku 30 n. l. 
(Ex 12:6; 1Kor 5:7) 

• Ježíš byl vzkříšen 16. nisanu roku 30 n. l. 
(Lv 23,10–11; 1. Kor 15,20) 

• Ježíš vystoupil do nebe 25. ijaru roku 30 n. l. 
(Skutky 1:3) 

• Ježíš se vrací 1. tišri roku 2030 n. l. 
(Lv 23:24; Oz 6:2; 1Kor 15:52) 
 

Bible zaznamenává: 
• že Ježíšova služba začala, když byl ve 30 letech 

pokřtěn 
(Lukáš 3:21–23) 

• že Ježíšova služba trvala 3,5 roku 
(Daniel 9:27; 4. Pesachy: Jan 2:13, 5:1, 6:4, 11:55) 

• že Ježíš byl pokřtěn v 15. roce Tiberia (Lukáš 3:1) 
• že Ježíš se narodil před Herodesovou smrtí (Mt 

2,20) 
Historické záznamy: 

• že Tiberiův 15. rok jeho vlády byl rokem 26 n. l. 
(jeho spoluvládce začal v roce 12 n. l.) 

• že Herodes zemřel roku 4 př. n. l. 
 
 
Závěry: 

• Pokud je 15. rok Tiberia rokem 26 n. l., pak bylo 
Ježíšovi v té době 30 let. Pokud bylo Ježíšovi v roce 
26 n. l. 30 let, pak se narodil v roce 5 př. n. l. 
Ježíšovo ukřižování tedy proběhlo v roce 30 n. l., 
protože Ježíšova služba trvala 3,5 roku. A protože 
Ježíš byl ukřižován 14. nisanu, byl ukřižován pouze 
13 dní po svých narozeninách, což znamená, že mu 
bylo 34 let a 13 dní, když zemřel. 

https://forums.crosswalk.com/t/jesus-timeline-you-
like/8372 
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KDO JSOU TI DVA SVĚDKOVÉ? 
 
V posledních 3 a půl letech Ježíšovy služby budou dva 
svědkové, kteří budou mocně hlásat evangelium: 1) věřící Židé 
a 2) věřící pohané . To jsou dva proroci ze Zj 11,3 – „A dám 
svým dvěma svědkům moc a budou prorokovat 1260 dní, 
oblečeni v žíněném rouchu. [což znamená ve velké pokoře] v.5 
A kdo by jim chtěl ublížit, vyšlehne z jejich úst oheň a pohltí 
jejich nepřátele; kdo by jim tedy chtěl ublížit, musí být takto 
zabit . “ 
 
Nebudeme chrlit oheň jako Godzilla ! Jednoduše přikážeme: 
„ HOŘ !“ a oni shoří. Důvod, proč každý, kdo nám chce ublížit, 
musí být takto zabit , je ten, že za smrt bude obviněn/připsán 
BŮH a nikdo z nás nebude souzen za vraždu, jako bychom 
byli, kdybychom použili meč, zbraň, bombu, jed, nárazník 
auta atd. Nemůžete někoho odsoudit za vraždu jen za to, že 
promluvil! Proto také Zj 13,10 říká: „Kdo zabíjí mečem, musí 
být mečem zabit,“ fyzicky nebojujeme . 
 
Zj 11:6 Ti mají moc zavřít nebe, aby nepršelo po dny [3 a půl 
roku] jejich prorokování; [jako Eliáš] a mají moc proměnit 
vody v krev [jako Mojžíš] a bičovat zemi každou pohromou, 
kdykoli si přejí.“ To jsou ve skutečnosti „větší skutky“ než ty, 
které Ježíš konal v první polovině své sedmileté služby! 
 
Co Ježíš řekl, co se ještě nesplnilo? 
Ježíš řekl v Janovi 14:12: „Amen, amen, pravím vám: Kdo ve 
mne věří, bude činit skutky, které já činím, a bude činit ještě 
větší , protože já jdu k Otci.“ 
 
Udělali Jeho učedníci větší zázraky než Ježíš? Ne. Toto je 
proroctví, které se teprve má naplnit. Co má Ježíšův odchod k 
Otci společného s tím, že Jeho učedníci konají větší skutky? 
Jan 16:7 – „Amen, pravím vám: Je pro vás lepší, abych odešel. 
Neboť když neodejdu, Utěšitel k vám nepřijde. Když ale 



odejdu, pošlu Ho k vám.“ 
 
Ježíšovi učedníci byli zmocněni konat zázraky skrze Utěšitele, 
Ducha svatého. 
 
I my obdržíme sílu pro poslední 3 a půl roku Ježíšovy služby, 
která začíná na jaře roku 2027. Skutky 1:8 – „ale až na vás 
sestoupí Duch svatý, budete mi svědky… až do nejzazšího 
konce země.“ 
 
Mt 23:37 – „Jeruzaléme [Židé]… v.38 – Hle, váš dům vám je 
zanechán pustý; v.39 – Neboť vám pravím, že od této chvíle 
mě [Židé] neuzříte, dokud neřeknete: ‚Požehnaný, který 
přichází ve jménu Páně!‘ [Jeho dva svědkové]“ Toto se 
nenaplnilo. 
 
MY jsme ti, kdo přijdou ve jménu Páně v soužení, a PAK NÁM 
Židé žehnají, protože jim přinášíme evangelium, a oni 
konečně pochopí, že jejich Mesiáš již přišel a oni Ho minuli. 
Židé na celém světě také neuvidí Ježíše, dokud neřeknou: 
„Žehnej vám, židům i pohanům, svědkům, kteří přicházíte ve 
jménu Páně,“ což znamená, že uvidí Ješuu Ha Mašiach (v 
dobrém vztahu), pouze pokud nás budou poslouchat a budou 
činit pokání během soužení. 
 
Kolik času budou mít Židé na to, aby přijali Ješuu Ha 
Mašiach? Pět měsíců , Pesach 24. 4. do Jom kipuru 27. 9. Toto 
je doba, kdy budou lidé trýzněni a nebudou moci zemřít, 
budou násilím hnáni k pokání a k prosbám o spasení. Většina 
Židů na světě odmítá Mesiáše již 2 000 let. Ježíš nebude čekat 
věčně. Stejně jako Rechabeám hrozil trestem štíry, Pán to 
skutečně udělá. Zj 9,5 – A nesměli nikoho zabíjet, ale pět 
měsíců je mučit ; a jejich muka byla jako muka štíra, když 
bodne člověka. 
 
Protože Židé ukřižovali Ježíše o Pesachu, 5. dubna roku 30 n. 



 

 
 

l., a Chrám byl zničen během Pesachu v roce 70 n. l., jejich 
1960 let trestu také vyprší kolem Pesachu v roce 2030 n. l., což 
jim poskytne asi pět měsíců na přijetí evangelia a pokání. 

 
 DVA JEŽÍŠOVI SVĚDKOVÉ ZEMŘOU PO ČÁSTECH. 

 
Antikrist a jeho islámské armády po celém světě budou 
bojovat s námi, dvěma svědky, a zabijí mnoho z nás, ale až 
poté, co splníme své individuální úkoly. Zj 11:7 – „Až dokončí 
své svědectví, šelma, která vystupuje z propasti, s nimi povede 
válku, přemůže je a zabije je.“ Každý z nás bude mít své vlastní 
misijní pole a jakmile individuálně splníme své poslání, 
budeme vystaveni zabíjení našimi nepřáteli, ať už jsou to 
muslimové, gayové, potrataři, zkorumpovaní policisté a 
soudci, politici nebo dokonce liberální kazatelé a kněží, kteří 
ve svých kultech denně překrucují evangelium. 
 
Dan 7:21 – „Díval jsem se a ten roh [Antikrist] vedl válku se 
svatými a přemáhal je .“ [progresivní čas znamená 
nepřetržitě, krůček po krůčku] v.23 „Toto řekl: ‚Čtvrtá šelma 
bude čtvrtým královstvím na zemi, které se bude lišit od všech 
ostatních království a pohltí celou zemi, pošlape ji a rozdrtí. 
Bude se lišit od předchozích. [Je odlišné, protože je to 
náboženství, islám , a ne jen politický národ nebo říše.] v.25 
„Bude mluvit proti Nejvyššímu a unaví svaté [unaví ukazuje, 
že je to po dlouhou dobu] Nejvyššího a bude mít v úmyslu 
provést změny v časech a v zákonech; [muslimové používají 
kalendář al-Hidžra a propagují šaríi . “ zákon.] a budou mu 
vydáni do rukou na čas, časy a půl času. [To opět ukazuje, že ti 
dva svědkové nejsou jen dva muži, ale miliony odvážných 
věřících, kteří budou přemoženi postupně, postupně, krůček po 
krůčku.] 
 
Zj 11:8 – A jejich mrtvá těla budou ležet na ulici velikého 
města, které se tajemně nazývá Sodoma a Egypt, kde byl také 
ukřižován jejich Pán. [Jeruzalém, protože to bude sídlo nebo 
hlavní stan muslimského Antikrista] v.9 Lidé z národů, 



kmenů, jazyků a národů [muslimové] budou hledět na jejich 
mrtvá těla tři a půl dne [plné 3 a půl roku] a nedovolí, aby 
jejich mrtvá těla byla uložena do hrobu. v.10 A ti, kdo 
přebývají na zemi, se nad nimi budou radovat a oslavovat; a 
budou si navzájem posílat dary, protože tito dva proroci trápili 
ty, kdo přebývají na zemi. [Mučíme je pravdou a pálíme ty, 
kdo nás napadají.] 
 
Dan 12:1 – A nastane doba soužení, jaké nebylo od existence 
národa až do té doby. Zj 11:11 – Ale po třech a půl dnech [3 a půl 
roku] do nich vstoupil dech života od Boha a postavili se na nohy. 
Na ty, kdo je pozorovali, padla velká bázeň. v.12 A uslyšeli mocný 
hlas z nebe, který jim říkal: „Vystupte sem!“ [To se stane při 
vytržení.] Potom vystoupili do nebe v oblaku a jejich nepřátelé je 
sledovali. 
 
Dan 12:2 – „Mnozí z těch, kdo spí v prachu země, se probudí, ti 
k věčnému životu, jiní k hanbě a věčnému pohrdání. v.3 „ Ti, kdo 
mají pochopení, budou zářit jasně jako jas nebeské klenby a ti, 
kdo vedou mnohé k spravedlnosti, jako hvězdy na věky věků.“  
Toto je váš pokorný autor, dá-li Pánbůh. 
 
v.4 „Ale ty, Daniele, skryj tato slova a zapečeť knihu až do konce 
časů; mnozí budou pátrat a poznání se rozmnoží.“ v.6 „Jak 
dlouho to bude trvat, než se tyto divy stanou koncem?“ v.7 …bude 
to po čas, časy a půl času; a jakmile [muslimové] dokončí rozbití 
moci svatého lidu , [miliony svědků] všechny tyto události budou 
dokončeny. [Rozbití moci svatého lidu dokazuje, že ti dva 
svědkové jsou mnoho lidí a ne jen dva muži.] 
 
Dan 12:9 Řekl: „Jdi svou cestou, Danieli, neboť tato slova jsou 
skryta a zapečetěna až do konce času. v.10 Mnozí budou očištěni, 
očištěni a přečištěni, ale svévolníci budou jednat svévolně a 
nikdo ze svévolníků nepochopí, ale ti, kdo mají moudrost, 
pochopí.“ 
 
 

NIKDO ZE ZLÝCH TO NEPOCHOPÍ.  



 

 
 

JAK NĚKOMU ŘÍCT, ŽE SE JEŽÍŠ VRÁTÍ V 
ROCE 2030 

 

Námitka 1: „Nikdo nezná den a hodinu“ 
 
Vždycky se rozkřiknou s tím, že „nikdo neví dne a hodiny“. 
 

1. Souhlaste s nimi: „Žádný muž ani žena to neví, 
včetně tebe a mě.“ 

2. Řekni, že nikdy nebudeš tvrdit, že to víš, dokud / 
pokud ti to Otec přímo či nepřímo neřekne. 

3. Řekněte jim přesně to, co říká Matouš 24:36. 
„…nikdo neví…“ 

4. Připomeňte jim, že to byla naprostá pravda, když to 
bylo řečeno před 2 000 lety. 

5. Řekněte jim, co tam NENÍ, „…žádný člověk se to 
NIKDY nedozví…“ 

6. Připomeňte jim, že Ježíš řekl ještě něco jiného, co 
platilo TEDY, ale ne TEĎ: Řekl, že je v podstatě 
bezdomovec a nemá „kde hlavu složit“. To už 
pravda není. 

7. Potvrďte, že „pouze Otec ví…“ 
8. Zeptejte se jich, jestli oni nebo někdo, koho znají, 

ZABRÁNÍ Otci v tom, aby to řekl Ježíši nebo 
komukoli jinému. 

9. Připomeňte jim, že v Ámosově 3:7 se píše: 
„Panovník Hospodin nečiní nic, aniž by nezjevil 
svůj záměr svým služebníkům prorokům.“ 
Netvrdíme, že jsme proroci, ani se toho 
nepopíráme. Nálepky nehrají roli, důležité je mluvit 
pravdu v lásce. 

10. Připomeňte jim, že když se Daniel zeptal, kdy přijde 
konec, Gabriel mu řekl: „Jdi svou cestou, Daniele, 
neboť slova jsou svinována a zapečetěna až do času 
konce .“ „Až do času konce…“ jako by naznačovalo, 



že v čase konce budou takové věci odpečetěny. 
11. Gabriel také řekl, že v posledních dnech „poznání 

vzroste“. Roste. 
12. Zj 1:1 naznačuje, že do 65 let od Ježíšova ukřižování 

Otec Ježíši už mnoho řekl. Dal mu 22 kapitol. 
13. Není to tak, jak se zdá. Například Zjevení 19:12 říká, 

že Ježíš má jméno, které nikdo kromě něj nezná. 
Znamená to tedy, že Všemohoucí Otec toto jméno 
nezná? Protože doslova říká, že jméno nezná „nikdo 
kromě Ježíše“. Každý rozumný člověk by řekl, že 
Všemohoucí Otec toto jméno stejně zná. Jak tedy 
chápat Ježíšova slova, že nikdo nezná hodinu? 
Odpověď zní, že „neznát“ ve skutečnosti znamená 
„nezjevovat“. Takže v době, kdy to Ježíš řekl, to ještě 
nebylo připraveno k odhalení. Později to bylo 
zřejmě zjeveno učedníkům, protože apoštol Petr ve 
2. Petrově 3:8-9 naznačuje, že Ježíšův návrat bude 
trvat nejméně tisíc let, takže musel vědět, kdy se 
Ježíš vrátí. 

  



 

 
 

Námitka 2: „Ježíš přichází jako zloděj v noci“ 
 
Pravděpodobně řeknou, že Ježíš „přichází jako zloděj v noci“, 
takže všechny překvapí. 
 

1. Ať vědí, že Ježíš řekl, že překvapí POUZE ty, kteří 
SPIJÍ, ty, kteří jsou VE TMĚ! 

a. 1 Tes 5:1-9 – Bratři a sestry… vy velmi dobře 
víte, že den Páně přijde jako zloděj v noci. Vy 
však, bratři a sestry, nejste ve tmě, aby vás ten 
den překvapil jako zloděj . Všichni jste syny 
světla a syny dne . Nepatříme noci ani tmě. 
Proto… bděte a buďme střízliví… neboť Bůh 
nás neustanovil k hněvu, ale k tomu, abychom 
přijali spásu skrze našeho Pána Ježíše Krista. 

b. PŘIKAZAL církvi ve Zj 3,3 – „…POKUD se 
však neprobudíš, přijdu jako zloděj a nebudeš 
vědět, v kterou hodinu k tobě přijdu.“ To 
znamená, že církev může a měla by předem 
vědět, kdy On přijde. 

2. Ale co se stane s lidmi, kteří to předem nevědí? 
a. Ježíš řekl křesťanům v Lukášovi 12:46-47: 

„Pán onoho otroka přijde jednoho dne… “ 
když ho nečeká a v hodinu on neví a 

b. rozseká ho na kusy a 
c. určete mu místo s nevěřícími. A tomu otrokovi, 

který…se nepřipravil, 
d. dostane mnoho bičů…“ 

  



Námitka 3: „Být pasivní je v pořádku; 
nemusíme rozumět době .“ 

 
Setkal jsem se s lidmi, kteří vytrvale říkali věci jako: „No, bude 
to, co to bude,“ a jen ignorovali potřebu se vůbec snažit 
pochopit dobu. Pasivita a lenost jsou hřích. Potřebujete 
důkaz? 
 

1. Ježíš jim v Markovi 13:33-37 PŘIKAZAL – „Mějte 
se na pozoru a bděte … [přikázal také] vrátnému, 
aby bděl . Proto bděte … aby nepřišel náhle a 
nenašel vás spící. Co vám pravím, pravím všem: 
‚Bděte ! ‘ “ 

a. ČTYŘIKRÁT jim přikázal, aby byli ve střehu. 
b. Být ve střehu znamená, že je třeba odhalit 

něco neznámého. 
c. Pokud Bible obsahuje vše, co potřebujeme , 

a je správně interpretována , pak by stačilo 
její pouhé studium. 

d. Musíme být ve střehu, takže se od nás musí 
očekávat něco NOVÉHO, možná je to jen 
nový způsob interpretace Písma, nové 
chápání. 

2. Každý, kdo je pasivní nebo líný a není bdělý, hřeší. 
Neposlouchá Ježíše. Cokoli ho rozptyluje, je modla. 

  



 

 
 

Námitka 4: „Minulí stanovitelé termínů se 
mýlili .“ 
 
Mohli by říct: „Spousta lidí, kteří si schůzky domluvili, se 
mýlila, vlastně všichni, takže se budete mýlit i vy.“ 
 

1. Je to naprosto irelevantní. 
2. Na střední jsem pozvala devět holek ven a všechny 

řekly „ne“. Dokazuje to, že ta desátá řekne „ne“? 
3. To by mohlo vyvolat smích, ale faktem je, že nic, co 

kdo udělal předtím, nemá jakýkoli vliv na mou 
interpretační přesnost nebo pochopení. Existují 
SOUČASNÍ určovatelé termínů, u kterých se zatím 
nikdo nevyvrátil. LoL! A možná to budou kluci z 
Mesiáše 2030, kteří se mýlili. Je hloupé někoho 
umlčovat, protože jiní jako on se v minulosti mýlili. 

4. To je ekvivalent tvrzení: „No, tisíce černochů 
prodávaly drogy, takže jako černoch musíte 
prodávat drogy také.“ 

5. Bůh dělá NOVÉ věci neustále a vždy o nich 
informuje své služebníky předem, abychom se my, 
prostí lidé, mohli připojit k Jeho plánům. „Jistě, 
Panovník Hospodin nedělá nic, aniž by nezjevil svůj 
plán svým služebníkům, prorokům.“ Amos 3:7 

  



Námitka 5: „Nejsi výjimečný; Bůh k tobě 
nemluví.“ 

 
Pravděpodobně zaútočí na posla s tím, že nejsi nic zvláštního 
a že ti Bůh nic neřekl. 
 

1. Souhlasím s tím, že nejsem nic zvláštního, ale Bůh 
používá obyčejné lidi, kteří Ho hledají, zvláště 
pokud usilují o svatost celým svým srdcem. 

2. Jejich obvinění je tak arogantní. Odpovídám jim 
otázkou, jestli vědí, co jsem měl minulou středu k 
obědu. Pokud ne, jak pak vědí, jestli ke mně Bůh 
mluví, nebo ne? Jde o to, že jen čirá arogance by 
vysvětlovala, jak by si někdo mohl myslet, že ví, co 
Bůh dělá nebo nedělá v životě jiného člověka. 

3. Kromě toho ani velký prorok Eliáš neznal 7 000 
mužů, ke kterým Bůh mluvil v Izraeli, takže jak 
může americký hříšník vědět, ke komu Bůh mluví? 

 
  



 

 
 

Bereanská reakce 
 
Se všemi těmito námitkami je podstata taková, že Pavel řekl, 
že bychom měli být jako Beroje, protože byli „ušlechtilého 
smýšlení“. POZORNĚ naslouchali tomu, co Pavel říkal, a PAK 
zkoumali Písmo, aby zjistili, zda jsou jeho slova pravdivá. 
 

1. Lidé si často myslí, že říkáme, že známe DEN A 
HODINU, ale nikdy to netvrdíme . 

2. Proti této myšlence protestují a upřímně řečeno, my 
také. 

3. Nicméně, i kdybychom tvrdili, že známe DEN A 
HODINU, bylo by jejich povinností POZORNĚ 
NASLOUCHAT a PAK zkoumat Písmo, abychom 
zjistili, zda máme pravdu, nebo se mýlíme. Nevadí 
mi, když mi někdo řekne, že se mýlím, ale pouze 
pokud si mě nejdříve důkladně vyslechne. Je ironií, 
že pokud mi řeknou, že se mýlím, ale nemohou mi 
UKÁZAT, co je na tom, co říkám, špatně, pak také 
nemají pravdu. 

4. Dokonce i Ježíš řekl, že období poznáme podle 
znamení časů, která můžeme pozorovat, a On dává 
více poznání těm, kteří jsou ochotni vynaložit 
akademické úsilí na učení. 

5. A není to jen reakce Berojanů; je to také reakce 
pohanských Athén, když začali od Pavla slyšet: 
„Vzali ho, přivedli ho na Areopag a ptali se: 
‚Můžeme vědět, co je to za nové učení, které hlásáš? 
Vkládáš nám do uší něco zvláštního, a proto chceme 
vědět, co to znamená.‘“ Skutky 17:19-20 Spravedlivý 
křesťan jistě může být stejně ušlechtilý jako 
pohané! 

  



PROČ ZROVNA ROK 2030? 
 
Izrael měl dvanáct synů, kteří se stali dvanácti kmeny. 
 
Poté, co Šalomoun zemřel, se stal králem jeho syn 
Rechabeám, který byl arogantní. V důsledku toho se proti 
němu deset z dvanácti kmenů vzbouřilo a na severu vytvořilo 
„Dům Izraele“, zatímco na jihu zůstal „Dům Judy“. Izrael na 
severu se uchýlil k hroznému modlářství a Bůh je rozdělil , 
což mělo za následek jejich odvedení do asyrského exilu v roce 
722 př. n. l. a trest na 390 let. Toto je „deset ztracených 
kmenů“ Izraele. To, že Ezechiel ležel na levém boku tváří k 
Jeruzalému, znamenalo, že roky trestu budou na hebrejské 
časové ose nalevo od obléhání , zprava doleva... což znamená, 
že roky trestu budou NÁSLEDOVAT po obléhání v roce 701 
př. n. l., protože to bylo první a neúspěšné obléhání 
Jeruzaléma. Železná plotna, kterou Bůh řekl Ezechieli, aby 
mezi sebe jako obléhající armádu a město postavil, 
znamenala, že obléhání bude neúspěšné. 
 
Juda na jihu byla také zlá, ale vrátila se k Bohu, i když jen 
polovičatě, a proto se s nimi Bůh nerozloučil, ale vyhlásil pro 
ně trest, i když pouze na 40 let. To, že Ezechiel ležel na pravém 
boku tváří k Jeruzalému, znamenalo, že roky trestu by se na 
hebrejské časové ose nacházely napravo od obléhání , zprava 
doleva... což znamená, že roky trestu by se chronologicky 
odehrály PŘED obléháním. 
 
V Levitiku 26:18, 21, 24 a 28 se dozvídáme, že pokud Izrael a 
Juda odmítnou činit pokání a podřídit se Bohu, že jim trest 
SEDMĚKROTNĚ znásobí . 
 
V Ezechiel 4 se nám také říká, že počáteční bod pro 390 let 
trestu domu Izraele bude PO prvním neúspěšném obléhání 
Jeruzaléma Asýrií v roce 701 př. n. l. 
 



 

 
 

Trest Izraele trval od prvního obléhání Jeruzaléma v roce 701 
př. n. l. do roku 311 př. n. l. Činil Izrael v roce 311 př. n. l. 
pokání? Ne. Protože nečinili pokání, byl jejich 390letý trest 
sedmkrát vynásoben . čímž se stává NOVÝM trestním 
obdobím v délce 2 730 let, opět počínaje rokem 701 př. n. l. 

 
701 PŘ. N. L. + 2 730 LET = 2030 N. L.   

(PŘIPOMEŇME, ŽE NEEXISTUJE ŽÁDNÝ ROČNÍK 0.) 
 
Juda si vedl lépe, že? Ne. Judův trest trval 40 let, ale tentokrát 
ne po obléhání, ale PŘEDCHÁZEL konečnému obléhání 
Jeruzaléma. Těchto 40 let trvalo od Ježíšova ukřižování v roce 
30 n. l. až do konečného obléhání Jeruzaléma v roce 70 n. l., 
kdy byl zničen Chrám. Protože do roku 70 n. l. nečinili pokání, 
jejich 40letý trest byl vynásoben sedmi, čímž se od roku 70 n. 
l. stalo NOVÉ trestné období 280 let. 

70 N. L. + 280 LET = 350 N. L. 
Měli další příležitost činit pokání, ale neučinili to. 

 
Judův trest v délce 280 let se pak opět vynásobí sedmi ! 280 
let x sedm = 1960 let. 

 
70 N. L. + 1 960 LET = 2030 N. L. 

 
Trest Izraele A trest Judy, jako nezávislé časové linie, oba 
vyprší v roce 2030! Konkrétně o Pesachu 2030. 
Z mnoha zdrojů víme, že Ježíš byl ukřižován o Pesachu, ve 
středu 5. dubna roku 30 n. l. 

 
  



To je tak důležité; musíte to získat.  



 

 
 

2000. VÝROČÍ UKŘIŽOVÁNÍ PŘIPADÁ NA ROK 2030 N. L . 
 
V Žalmu 90:10 se píše, že jedna generace má 80 let. 
 
Ježíš řekl, že generace, která uvidí návrat Izraele do své země, 
nepomine, dokud se nevrátí On. Izrael se znovuzrodil jako 
národ 14. května 1948, ale Jeruzalém se ještě nestal hlavním 
městem, dokud jej Knesset 23. ledna 1950 nevyhlásil 
poměrem hlasů 60 ku 2. 

1950 N. L. + 80 LET = 2030 N. L. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Pravděpodobnost, že tyto čtyři časové osy skončí ve stejném 
roce, je ASTRONOMICKÁ ! 
Židovské svátky se souhrnně nazývají „Mo'edim“. ( מוֹעֲדִים) 
 
Mo'edim zahrnuje sedm hlavních festivalů: 

• Jarní Mo'edim: 
1. Pesach (Svátky Pesach) 
2. Svátek nekvašených chlebů (Maca) 
3. Svátek prvních plodů (Jom habikkurim) 
4. Svátek týdnů (Šavuot nebo Letnice) 

  
• Pád Mo'edim: 

5. Svátek trubek (Jom Terua nebo Roš hašana) 
6. Den smíření (Jom kipur) 
7. Svátek stánků (Sukot) 

 
Ježíš naplnil první čtyři přesně včas při svém prvním příchodu: 

1. Byl ukřižován o Pesachu. 
2. Byl v hrobě během Nekvašených chlebů. 
3. Byl vzkříšen na Prvních plodech. 
4. O Letnicích seslal Ducha svatého. 

 
Ježíš naplní poslední tři přesně včas při svém druhém příchodu: 

5. Vrátí se na Jom Terua. 
6. Bude nás chránit během Jom kipuru. 
7. On nás na Sukot zavede do Zaslíbené země. 

 
Hned další svátek, který musí nastat v chronologickém pořadí, 
je: 
Jom Terua, Den trubek, připadá v roce 2030 na 27. a 28. 
září.   
 

TOTO JE DEN VZKŘÍŠENÍ, 
VYTRŽENÍ A JEŽÍŠŮV NÁVRAT. 

 
  



 

 
 

Daniel se zeptal Gabriela, kdy nastane konec, ale v Da 12,9 anděl 
Gabriel řekl: „Jdi, Danieli, neboť tato slova jsou uzavřena a 
zapečetěna až do času konce .“ v. 10 – „Mnozí budou očištěni, 
očištěni a přečištěni, ale svévolníci budou jednat svévolně; a žádný 
ze svévolníků nepochopí , ale ti, kdo mají prozíravost [tj. moudří], 
pochopí .“ 
 
Všechny tyto informace nám Bůh, Otec, až donedávna skrýval. 
Nyní, když jsme v „čase konce“, Otec tyto informace odhalil a 
v důsledku toho se „poznání rozmnoží“, přesně jak 
předpověděl Gabriel. 
 
O těchto věcech jsem nevěděl až do března 2025, i když jsem 
ve službě už 11 let! Moje znalosti se rozrostly! Teď je řada na 
tobě . Kořen slova IGNORANT je IGNORE. Neignoruj důkazy. 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnM
NqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 
 
To je playlist kanálu Messiah 2030 na YouTube, od kterého 
jsem se dozvěděl téměř vše, co je v tomto článku. V popisných 
polích jsou odkazy na verze bez hudby na pozadí, které mnoho 
lidí preferuje. 
 
 
 
 
Ámo 3:7 
 
Jistě, Panovník Hospodin nedělá nic 
Pokud neodhalí svou tajnou radu 
Svým služebníkům, prorokům. 
  

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0


NEEXISTUJE ŽÁDNÉ SEDMILETÉ SOUŽENÍ 
 
Desetkrát se nám říká, že konec časů bude trvat pouze 3 a půl 
roku. 

1. Daniel 7:25 – čas, časy a půl času 
2. Daniel 12:7 – čas, časy a půl času 
3. Daniel 12:11 – 1 290 dní 
4. Lukáš 4:25 – tři a půl roku (odkazuje na Eliáše) 
5. Zjevení 11:2 – 42 měsíců 
6. Zjevení 11:3 – 1260 dní 
7. Zjevení 11:9,11 – tři a půl dne 
8. Zjevení 12:6 – 1260 dní 
9. Zjevení 12:14 – čas, časy a půl času 
10. Zjevení 13:5 – 42 měsíců 

 
Ve svém slavném biblickém komentáři z roku 1712 Matthew 
Henry aplikoval Daniela 9:27 na Ježíše Krista, nikoli na 
Antikrista. Řekl: „Tím, že se jednou provždy obětuje jako oběť, 
učiní [Ježíš] konec všem levitským obětem.“ 
 
Adam Clarke ve svém známém biblickém komentáři z roku 
1825 uvedl, že „sedmileté období“ v Danielovi 9:27 je odkaz na 
to, že sám Ježíš „potvrdí nebo ratifikuje novou smlouvu s 
lidstvem“, ačkoli starou potvrdil skrze novou. 
 
V roce 1827 John Nelson Darby propagoval sedmileté soužení 
a vytržení před soužením, které vymyslel jezuita Francisco 
Ribera. 
 
Mnozí si Dan 9:27a mylně vyložili jako odkaz na Antikrista, 
který s Izraelem uzavřel sedmiletou mírovou dohodu a poté ji 
uprostřed poruší, což způsobí strašlivé 3 a půl roku trvající 
velké soužení. Hebrejské slovo gā ḇ ar (גָּ  בַר) znamená zvítězit, 
posílit nebo potvrdit něco, co již existuje . Neznamená to, že 
někdo Uzavře smlouvu. Ježíš potvrdil Abrahamovu smlouvu 
na sedm let „s mnohými“, což znamená se všemi, kdo uvěří, 



 

 
 

zejména se „ztracenými ovcemi z domu Izraele“ [Matouš 
15:24] rozptýlenými mezi pohanskými národy.  
  
Ježíš je v Da 9,25 popsán jako „Mesiáš Kníže “ a ve v. 26 se o 
něm hovoří o lidu „Knížete, který má přijít “. To lidi mate, 
protože „přijít“ je v budoucím čase, zatímco Ježíšův příchod je 
jistě v minulosti. Když to však Daniel psal, Ježíšův příchod byl 
stále o staletí v budoucnosti. 
 
Ježíš byl a je Mesiáš, Kníže , který ve své krvi ustanovil Novou 
smlouvu a během sedmi let své služby posílil Abrahamovu 
smlouvu . Gal 3,29 – „A jestliže patříte Kristovi, jste 
Abrahamovi potomci, dědici podle zaslíbení .“ Když Ježíš v 
Matoušovi 26,28 řekl: „Toto je má krev smlouvy , která se 
vylévá za mnohé na odpuštění hříchů“ (ČSP), pravděpodobně 
věděl, že přesně cituje Daniela 9,27, že „ s mnohými potvrdí 
smlouvu “ . 
 
Během svého prvního příchodu Ježíš dokončil první polovinu 
své sedmileté služby a uprostřed sedmi let byl „zabit“, čímž 
ukončil židovský systém zvířecích obětí pro dočasné přikrytí 
hříchů. Zmatek pramení ze skutečnosti, že spojují rok 30 n. l., 
který ukončil oběti, s rokem 2027 n. l., který ukončil oběti. 
Židům 10:12 – „On však obětoval jednu oběť za hříchy 
navždy… v.18 Kde je odpuštění těchto věcí, tam se již 
nevyžaduje oběť za hřích .“ Zbývá tak ještě 3 a půl roku Jeho 
služby, které je třeba dokončit. Jedná se o 3 a půl roku, 42 
měsíců a 1260 dnů, o nichž se mluví desetkrát . 
  



Ale nejdříve je lidstvu dáno 30 dní na to, aby 
odpadlo od víry a připojilo se k Antikristovi. 

 
27. BŘEZNA 2027 
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Po odpadnutí od víry začíná 1260denní velké soužení. 
27. dubna 2027 
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A CO ISLÁM? 
 
V Písmu existuje řada datových bodů, které naznačují, že 
islám je systémem kontroly, nadvlády a podmanění v době 
konce. 
 
Islámský chalífát, známý také jako neoosmanský řád, 
představuje systém „Bestie“ neboli Antikrista. 
 
Mahdí neboli 12. imám islámu je Antikrist osobně a je také 
známý jako Bestie. V závislosti na kontextu se „Bestie“ může 
vztahovat na náboženskou politickou organizaci nebo jejího 
vůdce. 
 
Za svého pomocníka má papeže Lva, kterého Bible nazývá 
falešným prorokem. 
 
Znamení šelmy není číslo, ale chybná interpretace řeckých 
písmen, která jsou sama o sobě chybnou interpretací toho, co 
Jan NAKRESLIL na svůj pergamen. Jan rozuměl hebrejštině, 
aramejštině a řečtině, ale ne arabštině. Když viděl šátky na 
čele a pravých pažích muslimských džihádistů, věděl, že  بسم الله 
byl důležitý a základní způsob, jakým se tato militantní 
skupina identifikovala, ale nevěděl, že se vyslovuje 
/bismillah/ a znamená „ve jménu Alláha“. 
 
U sedmihlavé šelmy představují hlavy říše, pět z nich 
existovalo v minulosti za Janovy doby, jedna byla aktivní a 
jedna teprve měla přijít. 

1. Egypt 
2. Asýrie 
3. Babylon 
4. Médo-Persie 

5. Řecko 
6. Řím 
7. Osmanská říše

 
 
Osmanská říše byla „smrtelně zraněna“ 29. října 1923, kdy Mustafa 



 

 
 

Kemal Atatürk založil Tureckou republiku. Tato smrtelná rána se 
brzy zahojí a Osmanská říše se znovuzrodí jako Neoosmanský řád 
nebo pod podobným názvem. Proto se ve Zj 17,11 zmiňuje OSMÁ 
hlava. Pokud by se znovuzrodila Římská říše, pak by Řím byl 
sedmou a žádná osmá by neexistovala ! 
 
U sochy Nabuchodonozora všichni víme, co představují zlato , 
stříbro a bronz, takže vám povím něco o železe a hlíně. Železo 
představuje Řím. Řím byl rozdělen na východní a západní část, když 
Konstantin v roce 330 n. l. založil východní Byzantskou říši. 

 
Hlína představuje jak osmanské, tak i 
Impérium a islám obecně. Důvod 
deset prstů je proto, že jsou 
deset rohů z Da 7 a 
deset rohů ze Zj 13 a 17; 
jsou to islámské národy, což je 
proč Gabriel říká Janovi, že oni 
„ještě jste neobdrželi království“ 
protože islám nebyl vynalezen 
do té doby. Těchto deset islámských národů 
podřídí se chalífovi nebo nejvyššímu 
vůdce celého islámu v roce 2027 a dát 
mu svou autoritu v konfederaci. 
 
Důvod, proč jsou nohy sochy „smíchané“ ze železa a hlíny, je ten, že 
islámský hliněný chalífa bude mít vedle sebe římské (katolické) 
železo. „Smíšené“ může být založeno na hebrejském „ ערב “ – arav 
nebo Arab, „smíšený národ“ jako v „… každý kmen, lid, jazyk a národ…“ 
Ano, papež plně schválil islám jako „společnou abrahámovskou 
víru“ a řekl katolíkům, aby „přijali“ všechna náboženství. Říká, že 
cokoli dobrého v nich pochází od Ducha svatého. To je naprosto 
zatraceně zatracené rouhání. Řekne katolíkům, aby islám 
respektovali, pak tolerovali, pak schvalovali, pak přijímali, pak 
podporovali a pak se podřizovali, a přikáže jim, aby nosili šahádu 
na čele ve společenství s islámem. 
  



TOTO je „znamení šelmy“, před kterým 
varuje poslední kapitola Bible. KAŽDÝ, 

kdo nosí 
Šaháda půjde do pekla. : 

 
 

 
  



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Křesťané zavražděni muslimy 
pomocí detoxikační šňůry je dekapitovat. 

 
  



CO ZNAMENAJÍ BARVY ČTYŘ KONÍ 
CO APOKALYPSA ZNAMENÁ? 

 
Není náhoda, že čtyři koně mají takové barvy, jaké mají. 

1. Bílý 
2. Červený 
3. Černý 
4. Zelený 

 
Ano, ten čtvrtý je ve skutečnosti jen ZELENÝ, ne světle zelený, 
strakatý, popelavý ani nic jiného, jen zelený. To je další věc, kterou 
buď Bůh skryl až do času konce, nebo ji možná skryl Satan, aby 
zakryl fakt, že představuje islám. Zelený kůň je ve Zj 6:8. Ve Zj 8:7 
se dozvídáme, že 1/3 ZELENÉ trávy shoří. Je to úplně stejné řecké 
slovo: χλωρός / chloros . Viděli jste někdy bledou nebo popelavou 
trávu? 
 

 
Vlajky islámských zemí jsou bílé, červené, černé a zelené. 
 

 
  



 

 
 

A proč si myslíš, že je na vlajce Saúdské Arábie zatracený meč? 
 

 
 

Saúdská Arábie je známá používáním dekapitace jako trestu 
smrti. Můj bratr Mark tam dekapitaci skutečně viděl. 
 
Zj 20:4 Viděl jsem trůny a lidi, kteří na nich seděli, a byl jim 
dán soud. Viděl jsem duše těch, kteří byli sťati pro svědectví o 
Ježíši a pro slovo Boží, a ty, kteří se neklaněli šelmě ani jejímu 
obrazu a nepřijali znamení na čelo a na ruku, a oni ožili a 
kralovali s Kristem tisíc let. 
 
V soužení budou křesťané zabíjeni za své svědectví, že Ježíš 
Kristus je Syn Boží [Jeho jméno je Jahve], že skutečně zemřel 
na kříži navzdory tomu, co učí islám, a že dokončil svou oběť, 
sestoupil z kříže, aby žil navěky, a posadil se na hřbitov svého 
Otce navzdory tomu, co učí nesvatá římskokatolická „církev“. 
Co se stane s lidmi, kteří se nepostaví proti nim až na smrt? Zj 
14,9 Pak jiný anděl mocným hlasem zvolal: „Jestliže se někdo 
klaní šelmě a jejímu obrazu a přijme znamení na čelo nebo na 
ruku, 10 i ten bude pít víno Božího hněvu , 
 
[To znamená, že nebudou uchváceni 27. a 28. září 2030.] 



 
která je v plné síle smíchána v kalichu jeho hněvu a bude 
mučena ohněm a sírou před svatými anděly a před Beránkem. 
11 A dým jejich muk stoupá na věky věků; nebudou mít 
odpočinutí dnem ani nocí ti, kdo se klanějí šelmě a jejímu 
obrazu a kdo přijímá cejch jejího jména.“ V tom je vytrvalost 
svatých, kteří zachovávají Boží přikázání a svou víru v Ježíše. 
 
Toto je zničující zkouška, kterou se chystáme projít. Ta Pánu 
skutečně ukáže, kdo je a kdo není opravdový, legitimní 
křesťan. 
 
  



 

 
 

Slovo soužení pochází z latinského tribulum. Tribulum byly 
mláticí saně používané k násilnému oddělování pšeničných 
zrn od plev. Plevy se pak shromažďovaly a pálily jako palivo 
na vaření. 
 

 
 
Křesťané MUSÍ být zkoušeni a bolestně odděleni od těch 
falešných. Falešné „křesťany“ už poznáme podle ovoce, které 
jejich životy přinášejí, a uznáváme, že to jsou oni, kdo nutí svět 
myslet si, že křesťané jsou pokrytci, ale soužení všem ukáže 
jejich skutečné postavení a jakmile budou plevy odděleny, 
budou shromážděny a spáleny. 
„Standardní islámské vyprávění“ (SIN) říká, že Mohamed 



obdržel černý kámen, který spadl z nebe. Říkáme tomu 
meteorit. Předislámské kmeny ho uctívaly jako božstvo a 
Mohamed ho umístil do Kaaby. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mohamedův kmen Kurajšovců a další o kámen bojovali a 
nakonec ho umístili na vnější roh Kaaby, kde ho muslimové 
mohou obcházet a políbit, aby se zbavili hříchů. Vážně. Kniha 
hříchů (SIN) učí, že kámen byl původně bílý a zčernal ze všech 
hříchů, které sňal. Není to ta nejpohanštější věc, jakou jste 



 

 
 

dnes četli? 
 
 
 
 
  



Papež je falešný prorok ze Zjevení 13 a bude podporovat 
Antikrista, až ten nepopiratelně dorazí v březnu 2027. 
Nemyslím si, že si to o sobě uvědomuje. 
 
https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/ 
 
  

https://www.facebook.com/share/r/18AARD9Hvn/


 

 
 

Papež předstírá, že je milý „Boží muž“, který propaguje lásku 
a laskavost, spravedlnost a milosrdenství, ale říká nějaké 
rouhačské nesmysly. Připomíná vám to nějaký biblický verš? 

Zj 13,11 – Pak jsem viděl jinou šelmu 
vystupovat ze země; měla dva rohy jako 
beránek a mluvila jako drak . 

 
 
 
 
 
 
Už ve výše uvedeném videu se rouhal Duchu svatému, když 
prohlásil, že cokoli dobrého, co se nachází ve všech světových 
náboženstvích, je dílem Ducha svatého. Až přijde čas, bude 
schválen novoosmanským řádem a jeho chalífou, aby 
způsobil, že všichni katolíci budou nosit čelenky šaháda. Zde 
je připomínka jejich vzhledu: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Toto je třeba jasně vysvětlit: 

Zj 13:12 – Vykonává veškerou moc první šelmy v její 

This is the Mark of the Islamic Beast System. 



přítomnosti. A nutí zemi i ty, kdo na ní bydlí, aby se 
klaněli první šelmě, jejíž smrtelná rána se uzdravila . 

 
Bestie, jejíž smrtelná rána se zahojila, BYLA 
Osmanská říše a znovuzrodila se jako „Neoosmanský řád“ 
nebo pod podobným názvem. Tato bestie měla sedm hlav. 
Žádný člověk nemá sedm hlav, takže se zjevně nejedná o 
neúspěšný atentát na chalífu ani o nic podobného. Dokonce i 
vynikající síť AoC na YouTube má videa ukazující pohledného 
Antikrista, jak přežívá pokus o atentát. Jerren Lewis z AoC je 
ten, od koho jsem se dozvěděl vše o pozdních deštích a o tom, 
že se o dvou svědcích mluví jako o olivovníkech, a o významu 
toho všeho. 
https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos 
 
Papež brzy předvede mnoho úžasných znamení a VĚTŠINA 
katolíků na jeho triky naletí. 

Zj 13:14 – A svádí obyvatele země znameními, která jí 
bylo dáno vykonat před šelmou, když říká obyvatelům 
země, aby udělali sochu šelmy, která měla ránu od 
meče a ožila. 

 
Papež řekne lidem, aby si na oslavu návratu Osmanské říše 
vytvořili čestný obraz, ikonu nebo sochu.  
 
Katolíci s tím budou souhlasit ve jménu bratrství a proto, že 
„jen oslavují znovuzrození organizace, ne staví člověka před 
Ježíše“. 

Zj 13:16 – A způsobí, aby všem, malým i velkým, 
bohatým i chudým, svobodným i otrokům, byl dán 
znak na pravou ruku nebo na čelo. 17 A zajistí, aby 
nikdo nemohl kupovat ani prodávat, kromě toho, kdo 
má znamení, buď jméno šelmy, nebo číslo jejího jména. 
18 V tom je moudrost. Ať ten, kdo má rozum, určí 
množství šelmy, neboť množství je množství člověka 
[Mohameda]; a jeho množství je znázorněno بسم الله .  

https://www.youtube.com/@aocnetwork/videos


 

 
 

 
„Číslo“ v řečtině je αριθμός (arithmós) a lze jej správně 
přeložit jako „množství“. Vzhledem k tomu, jak se islám 
soustředí na člověka, Mohameda, je rozumné říci, že 
Mohamed ztotožňuje množství šelmy a jejím sloganem je 
„bismillah“, بسم الله. .  
 
  



EXISTUJE V BIBLI SKUTEČNĚ JADERNÁ 
VÁLKA? 

 
Zacharjáš 5. „Megilla“ je válec, v němž je pergamen jednotlivě 
svinutý. Megilla neboli „svitek“ v této kapitole je 20 loktů 
neboli 30 stop dlouhý a 10 loktů v průměru neboli 5 stop. 
Íránská rodina balistických raket středního doletu má téměř 
tyto přesné rozměry: 
 
https://missilethreat.csis.org/country/iran/ 
 
https://facsimile-editions.com/ 
 
Klikněte na „Faksimile“ a sjeďte dolů k Megile. Vidíte, že se 
jedná o jeden válec a ne o známější svitek, který je srolovaný z 
obou stran. 
 
 

 
 
 
  

https://missilethreat.csis.org/country/iran/
https://facsimile-editions.com/


 

 
 

Zach 5:11 Nachází se na vlastní základně v zemi Šineár neboli 
v dnešním Íránu. Nákladní automobil, který ji přepravuje, se 
nazývá Transporter-Erector-Launcher (TEL) a když je v 
palebné pozici, střela se nachází „na vlastní základně“. 

 
 
Možná jste viděli íránské rakety, které se znovu vracely do 
atmosféry nad Izraelem. Vypadají jako padající hvězdy „padající 
z nebe“. Šahab-3 (persky: ۳ شھاب , romanizováno : Š ah â b 3; 
znamená „Meteor-3“) se nazývá Meteor nebo Padající hvězda. 
Jsou to hlavice, které se znovu vracejí do atmosféry. 
 

 



V Zach 5:4 vidíme: „Vyvedu to,“ praví Hospodin zástupů, „a 
vejde to do domu zloděje i do domu toho, kdo křivě přísahá při 
mém jménu. V tom domě přenocuje a zničí ho i s jeho dřevem a 
kamením.“ Jaderné zbraně spalují kamení... běžné výbušniny ne. 
Je to tedy Bůh, kdo to způsobí, což podporuje lepší překlad 
slova… 

oheň  אֶש  ָּׁ◌ה eššah nebo 
zápalná oběť ה  אִש◌ֶּׁ  iššah ---- spíše než 
žena ה  אִש◌ָּׁ  ishshah – 

Pokud chybí tečky pro samohlásky ( nikud ), všechny tyto 
možnosti se píší stejně: אשה uvnitř efy, která má objem pouze 10 
galonů... dost velká pro hlavici, ale ne pro ženu. (Všimněte si, že 
hebrejština neobsahovala všechny ty malé tečky až do 
masoretského textu, který vznikl staletí po Zachariášově 
proroctví.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 

 
 

 
  



https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-
related/ 
 
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/ 
 

Takže, vidíte, kdyby Bible toto všechno jasně vysvětlila, pak 
bychom se všichni shodli a v těle věřících by neexistovalo 
žádné rozdělení. Ale protože, jak řekl Gabriel: „Tyto věci jsou 
zavřené a zapečetěné až do času konce ,“ mám podezření, že 
Otec (který je jediný, kdo určité věci zná) je v současné době 
odpečeťuje a dovoluje nám, kteří jsme bdělí (jak přikázal 
Ježíš), učit se nové věci. Neříká se dokonce úvod knihy 
Zjevení, že to byl Otec, kdo ji dal Ježíši? Zj 1,1 – Zjevení Ježíše 
Krista, které mu dal Bůh, aby ukázal svým služebníkům věci, 
které se brzy musí stát; a poslal a oznámil je skrze svého 
anděla svému služebníku Janovi. 

Zběžné čtení Bible vám její moudrost nepřinese; k pochopení 
některých věcí je zapotřebí vědeckého, oddaného studia s 
modlitbou a oddaností našemu Učiteli, Duchu svatému. 

V kombinaci s MNOHA údaji ve Zjevení, Ezechielovi, 
Danielovi atd. je můj analytický závěr takový, že Írán nebo 
možná Izrael zaútočí jadernými zbraněmi na Saúdskou Arábii, 
zejména na Mekku, a že je to Bůh, kdo použije íránské jaderné 
zbraně k soudu islámu v jeho jádru.   
  
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s 
 
  

https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://natsab.com/2021/06/27/woman-sacrifice-fire-they-are-related/
https://hermeneutics.stackexchange.com/questions/31046/
https://www.youtube.com/watch?v=uY20IFaWlsQ&t=0s


 

 
 

Íránské rakety mají letovou dobu z Kermánšáhu do Mekky 
mnohem kratší než jednu hodinu a Zjevení 18 třikrát, ve 
verších 10, 17 a 19, říká: „Za jednu hodinu bylo zpustošeno 
takové bohatství!“ 
 

 
 
  



Dalším vodítkem, že Zjevení 18 se týká Saúdské Arábie, je 
dlouhý popis jejího opulentního bohatství. 

 v9 „Až králové země, kteří s ní cizoložili a sdíleli její 
rozkoš, uvidí dým z jejího požáru, budou nad ní plakat 
a naříkat. 10 Zděšeni jejími muky, budou stát v dálce a 
volat: ' Běda , běda tobě, velké město,  
mocné město Babylone! Za hodinu přišel tvůj soud!'“ 11 
„A obchodníci země nad ní budou plakat a naříkat, 
protože nikdo už nekupuje jejich náklad, 12 náklad 
zlata a stříbra a drahokamů a perel a jemného plátna a 
purpuru a hedvábí a šarlatu a všeho druhu citronového 
dřeva a všech předmětů ze slonoviny a všech předmětů 
z velmi drahého dřeva a bronzu a železa a mramoru, 13 
a také skořice a koření a kadidlo a parfémy a kadidlo a 
víno a olivový olej a jemnou mouku a pšenici a dobytek 
a ovce a náklad koní a vozů a otroků a lidských životů. 
14 Ovoce, po kterém toužíš, ti zmizelo a všechny věci, 
které byly luxusní a okázalé, ti pominuly a lidé je již 
nenajdou. 15 Obchodníci s těmito věcmi, kteří z ní 
zbohatli, budou stát v dálce ze strachu z jejích muk, 
budou plakat a naříkat 16 a budou říkat: ‚Běda, běda, to 
velké město, které se odívalo jemným plátnem, 
purpurem a šarlatem a bylo ozdobeno zlatem, 
drahokamy a perlami! 17 Neboť v jediné hodině bylo 
zpustošeno takové bohatství!‘“ A každý kapitán lodi, 
každý cestující, námořník i všichni, kdo se živí u moře, 
stáli opodál 18 a když viděli dým z jeho požáru, křičeli: 
‚Které město se podobá tomu velkému městu?‘ 19 
Sypali si prach na hlavy a křičeli, plačíc a naříkajíc: 
‚Běda, běda tomu velkému městu, v němž všichni, kdo 
měli lodě na moři, zbohatli jeho bohatstvím, neboť v 
jediné hodině bylo zpustošeno!‘ 20 Radujte se nad ním, 
nebesa, i svatí, apoštolové a proroci, neboť Bůh nad 
ním vynesl soud nad vámi .“ 

 



 

 
 

 
 
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-
networth-of-the-saudi-royal-family.php 
 
Všimněte si, že všichni námořníci „stáli v dálce ze strachu z 
jejích muk“. Vzdálenost je primární obranou nebo 
bezpečnostním opatřením proti radiaci . Proto Zj 18 říká: 22 
A zvuk harfenistů, hudebníků, flétníků a trubačů v tobě již 
nebude slyšet ; a už v tobě nebude nalezen žádný řemeslník; a 
už v tobě nebude slyšet zvuk mlýna; 23 a světlo lampy v tobě 
již nebude svítit ; a hlas ženicha a nevěsty v tobě již nebude 
slyšet ; neboť tvoji obchodníci byli velcí muži země, protože 
všechny národy byly oklamány tvým čarodějnictvím. 24 A v ní 
byla nalezena krev proroků a svatých a všech, kteří byli zabiti 
na zemi.“ Když je znečištěna radiací [neboli pelyněk], nikdo 
tam už nemůže jít. 
 

https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php
https://luxurylaunches.com/celebrities/lifestyle-and-networth-of-the-saudi-royal-family.php


 
 
 
Zach 14 popisuje následky Boží rány: 12 Toto bude rána, 
kterou Hospodin postihne všechny národy, které vytáhly do 
války proti Jeruzalému: Jejich tělo bude hnít, dokud budou 
stát na nohou , jejich oči budou hnít v důlcích a jejich jazyk 
bude hnít v ústech. To zní jako popis následků jaderných 
zbraní. 
  



 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Joel 2 nám dává další nápovědu o tom, jak bude vypadat Boží 
hněv: 

v30 „Ukážu divy na nebi i na zemi , “ 
Krev, oheň a sloupy dýmu . 
31 „Slunce se promění v tmu, 
A měsíc v krev 
Než přijde ten veliký a úžasný den Hospodinův. 

 
Lidé budou proti sobě používat jaderné zbraně, ale je to Bůh, 
kdo jim to vkládá do srdcí. Dělá to jako prostředek ke zničení 
zlých národů, aby zbývající národy [ty daleko od Blízkého 
východu] poznaly, že On a jen On je živý Bůh. 
 



 

 
 

Oheň a sloupy kouře, říkáš? Co mi to připomíná? 
 

 
 
 
 
 
 
 
  



Izajáš 34 se také zmiňuje o tom, jak bude Hospodin bojovat s 
národy a trestat je v období „dne Hospodinova“, kdy bude 
vylito jeho sedm misek hněvu. 

v2 – Hospodinovo hněvné hněv je proti všem 
národům, 
a Jeho hněv proti všem jejich vojskům; 
Zcela je zničil, 
Vydal je na porážku. 
3 Jejich zabiti budou vyhozeni ven, 
A jejich mrtvoly budou vydávat zápach, 
A hory budou promočené jejich krví. 
4 A veškeré nebeské vojsko se unaví, 
A nebe se sroluje jako svitek ; 

 
Kde už jsem viděl/a, jak se obloha STÁLEJÍ? Hmmm…. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Srolování z obou stran jako svitek? 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Se všemi těmi výbuchy jaderných zbraní by se země děsivě 
otřásla! Hodně jako místní zemětřesení a záblesky explozí by 
byly oslepující! A vsadím se, že by to bylo ohlušující jako 
hrom z blízka! 
 

 
 

 
 
Řekl někdy Hospodin, že v těchto dnech bude zemětřesení, 
třesení, mraky a prach, ztmavnutí oblohy a zakrytí slunce? 
 
Šestá verze je plná popisů, které by mohly naznačovat účinky 
jaderných výbuchů, houbových mraků, radioaktivního spadu 
a zatemnění sluneční a měsíční atmosféry. 
  



12 Viděl jsem, jak otevřel šestou pečeť a nastalo velké 
zemětřesení, slunce zčernalo jako žíněné roucho a celý měsíc 
se stal jako krev . 
 

 
 
13 a hvězdy z nebe padaly na zem , jako fíkovník shazuje své 
nezralé fíky, když jím zmítá silný vítr. 
  



 

 
 

14 Nebe se roztrhlo jako svitek, když se sroluje, a každá hora i 
ostrov se pohnuly ze svého místa. 15 Králové země, velmožové, 
velitelé, bohatí i mocní, každý otrok i svobodný se skryli v 
jeskyních a mezi horskými skalami. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

16 a říkali horám a skalám: „Padněte na nás a skryjte nás před 
tváří toho, který sedí na trůnu, a před hněvem Beránka! 17 
Neboť přišel veliký den jejich hněvu a kdo může obstát?“  



 

 
 

VÁLKY EZECHIELA 38-39, VÁLKA NBC 
 
Válka z Ezechiela 38 proběhne během velkého soužení a bude 
zahrnovat jak tradičně islámské, tak i nově vzniklé islámské 
národy. 
 
Ez 38:4 – [Bůh mluví k Turkiye] Obrátím tě zpět, vložím ti 
háky do čelistí a vyvedu tě ven [Bůh je ten, kdo vede poslední 
válku, aby potrestal a zničil zlé národy.]… 5 Persie, Etiopie a 
Put s nimi… 8 … v posledních letech přijdeš … k izraelským 
horám … vymyslíš zlý plán, abys uchvátil kořist … V 
posledních dnech tě přivedu proti své zemi, aby mě národy 
poznaly, až budu skrze tebe , Gogu, před jejich očima 
posvěcen.“ … 21 Na všech svých horách proti němu zavolám 
meč, praví Panovník Hospodin. „Meč každého bude proti jeho 
bratru. 22 Budu s ním soudit morem a krví. Sešlu na něj, na 
jeho vojsko i na mnohé národy , které jsou s ním, prudký déšť 
s krupobitím, ohněm a sírou. 23 Vyvýšen jsem, posvětím se a 
dám se poznat před očima mnoha národů; a poznají, že já jsem 
Hospodin .“ 
 
New American Standard Bible®, Copyright © 1960, 1971, 
1977, 1995, The Lockman Foundation. Všechna práva 
vyhrazena. Použito s laskavým svolením. 
 
Ez 39:11b – Pohřbí tam Goga i celý jeho hordu a nazvou to 
údolím Chamongog . 12 Dům Izraele je bude pohřbívat sedm 
měsíců, aby očistil zemi. 13 Pohřbí je všechen lid země a bude 
jim to k památce v den, kdy se oslavím,“ praví Panovník 
Hospodin. 14 „Oddělí muže, kteří budou neustále procházet 
zemí a pohřbívat ty, kdo tudy procházejí, i ty, kteří zbyli na 
povrchu země, aby ji očistili. Po sedmi měsících ji budou 
prohledávat . 15 Když kdokoli projde zemí a uvidí lidskou kost, 
postaví u ní pamětní desku, dokud ji pohřbívači nepohřbí v 
údolí Chamongog . ... Tak očistia zemi.“ 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

  



ZÁVĚR 
 

Žijeme v roce 2026. Pokud je to, co jste si 
právě přečetli, pravda, máte na přípravu 
méně než rok. 

Rok na to, abyste se smířili s Bohem. Rok na studium 
Písma novýma očima. Rok na to, abyste varovali svou 
rodinu, svou církev, svou komunitu. Rok na to, 
abyste se rozhodli, zda budete jedním ze Dvou 
svědků – zmocněnými Duchem svatým uzdravovat 
nemocné, vyhánět démony a vést miliony lidí k Ježíši 
na nejnebezpečnějších místech na zemi – nebo zda se 
budete skrývat, dělat kompromisy nebo se přidat k 
systému Bestie. 

Tohle není teoretické. Tohle nejsou spekulace o 
vzdálené budoucnosti. 

Toto je tvůj život, počínaje březnem 2027. 

Zde je to, co se chystá: 

27.–28. března 2027: 

Objevuje se Ohavnost zpustošení. Antikrist je 
odhalen. Islámský chalífa – Mahdí – vstupuje na 
světovou scénu a papež ho podporuje. Začíná 
odpočet 1290 dnů. Svět se okamžitě polarizuje: 
muslimové, Židé odmítající Mesiáše a katolíci se 
připojí k Bestii. Falešní křesťané se k nim připojí. 
Praví věřící zůstanou pevní a cena může být všechno. 

27.–28. dubna 2027: 



 

 
 

Padají pozdní deště; k nám přichází moc. Začíná 
odpočet 1260 dnů. Toto je čas Satanova hněvu. 
Pokud jste věrní, pokud celým svým srdcem usilujete 
o svatost, obdržíte stejnou moc, kterou Ježíš dal svým 
apoštolům ve Skutcích 2. Budete uzdravovat 
nemocné. Budete vyhánět démony. Půjdete do 
militantních islámských pevností a povedete lidi k 
Ježíši, zatímco zuří války, létají jaderné rakety, hroutí 
se ekonomiky a pronásledování se stupňuje. S Boží 
mocí proudící skrze vás vyřadíte z provozu 
nemocnice a spálíte Jeho nepřátele! 

A pak, po 3,5 letech nejnebezpečnější a nejslavnější 
služby, jakou kdy svět zažil, dokončíš svou misi. 
Budeš zabit. Tvé tělo bude ležet na ulici, zatímco tvoji 
nepřátelé budou slavit. A pak... 

27.–28. září 2030 

Jdeš domů. Vstaneš, pokud jsi byl zabit, nebo 
budeš uchvácen do oblaků. Nepřátelé, kteří 
oslavovali tvou smrt, s hrůzou sledují, jak stoupaš, 
abys se setkal s Ježíšem ve vzduchu. 

Deset dní jste bezpečně ukryti v Novém Jeruzalémě, 
zatímco Bůh vylévá svůj hněv na svět, který odmítl 
jeho Syna a zavraždil jeho svědky. 

7. října 2030 
(přesně sedm let po útoku Hamásu): 
 



Začíná Tisícileté království. Kraluješ s Kristem 
tisíc let. Záříš jako hvězdy na věky věků. 
 

 

 
 
Tak co budete dělat s příštím rokem? 

Zavrhnete to, protože to zpochybňuje to, co jste se 
učili? Budete to ignorovat, protože je to nepříjemné? 
Nebo budete jako Beroje – ušlechtilí, ochotní 
zkoumat Písmo, abyste zjistili, zda jsou tyto věci 
pravdivé? 

Pokud toto čtete v roce 2026, stále máte čas. Čas činit 
pokání. Čas usilovat o svatost. Čas připravit své srdce 
na největší misi v lidských dějinách. Čas stát se 
jedním ze Dvou svědků. 

Ale ta doba je krátká. 

Čas se krátí. Březen 2027 je necelý rok 
daleko. 

Neplýtvejte tím. 

 
 

 

Pro více informací sledujte kanál Messiah 
2030 na YouTube:  



 

 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDh
drOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0 

Nebo se podívejte na má videa, která plně vysvětlují 
TUTO knihu: 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kV
oFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z 

 

Máte otázky? Kontaktujte mě přímo:  
C. Luke Humphreys  
info@plperoxide.com 

 

Studujte. Modlete se. Připravujte se. Právě 
teď je ten čas. 

 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgrdwDhdrOUnMNqpGm93UzxK8sCdLtqJ0
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
https://www.youtube.com/playlist?list=PLgVUI1kVoFR6Z1ExwkERSJ7GupgDZps6z
mailto:info@plperoxide.com
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